

КПРФ отправила 130-й гумконвой

11 октября на Донбасс, а также в Курскую и в Белгородскую области из подмосковного совхоза им. Ленина ушел 130-й гуманитарный конвой от КПРФ с грузом снаряжения специального назначения, продовольствия, медикаментов, лекарств и оборудования. В этот раз вновь уходит большая колонна мотоциклов и спецавтомашин УАЗ для решения оперативно-тактических задач на линии соприкосновения. В формировании гуманитарного груза приняли активное участие и коммунисты Москвы.

«Сегодня самое главное – сплотить все силы в борьбе против нацизма и фашизма. Не устаю повторять: самое большое зло, которое породил финансовый капитал – это фашизм», – подчеркнул лидер КПРФ Геннадий Зюганов.

«Мы сегодня отправляем с этой удивительной площадки совхоза им. Ленина 130-й гуманитарный конвой. Одновременно сегодня уходят большие партии помощи из Воронежа, Ульяновска, с Северного Кавказа. 150 тонн всего, что необходимо нашим ребятам для Победы», – отметил Зюганов.

Лидер КПРФ напомнил, что наши отцы и деды справились с чудовищной армией гитлеровцев. Но американцы всё сделали для того, чтобы возродить нацизм. И это зло сегодня расплзается как раковая опухоль по всей Европе, в Прибалтике и в Германии. Поэтому России досталась тяжёлая задача – выдавить их с Украины, снова освободить Европу от этой заразы, от этой чумы, которая поразила души и сердца многих людей.

«Они забыли уроки истории. Забыли, какую цену мы заплатили – 27 миллионов лучших сыновей и дочерей нашей державы легли на полях сражений. У меня вся семья сражалась. Отец под Севастополем потерял ногу, его старший брат погиб при освобождении Витебска, похоронен в Белоруссии. Другой брат похоронен на Украине. Третий брат взорвался у родного дома на собственном тракторе на немецкой мине», – поделился Геннадий Андреевич.

«Я знаю, что такое война, – продолжил лидер КПРФ. – У нас на Орловщине более



800 братских захоронений, и мы сейчас все должны дружно подготовиться к 80-летию нашей Победы. Но отметить эту славную дату можно и должно только новыми Победками. Без единства фронта и тыла это сделать невозможно.

Поэтому наша команда всё делала с первого дня и будет делать для того, чтобы помочь освободиться от этого нашествия и обеспечить стране великое будущее. Я благодарю лидеров СНГ, которые недавно на встрече у Путина подписали обращение ко всему миру о борьбе с фашизмом и нацизмом. Это очень хороший шаг, и мы продолжим это и на пленумах, и на заседаниях Государственной Думы, и на Всемирном антифашистском форуме, который проведём в ноябре».

«Хочу поблагодарить всех, кто приехал с фронта, Казбека Тайсаева – героя Донбасса, он вместе с нашими ребятами отправляет очередную партию гуманитарной помощи. И пожелать всем нам новых Побед!» – подытожил Геннадий Зюганов.

Затем перед присутствующими высту-

пил заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин, который недавно встречался с участниками СВО.

«Они говорят, что конвои не только нам душу греют, но они спасают и во многом очень серьёзно помогают. Слышать эти слова, конечно, было очень приятно. Я и передаю вам эти оценки», – рассказал Кашин.

«Мы сегодня разговаривали с представителями воинских частей, – продолжил Кашин. – Они сюда приезжают. Ребята-военные говорят, что близок день освобождения Донецкой области целиком. Выйдем на границы области. В принципе, Одесса и Николаев рядом. Поэтому на эту Победу, которую ждёт весь наш народ, в войсках хороший, боевой».

«Эти мотоциклы, машины – тоже спецзаказ, – отметил Владимир Кашин. – Это для наших разведчиков. Для тех, кто идёт впереди даже штурмовых рот и делает всё то, что надо делать. На них обрушиваются всевозможные беспилотники, но эти форсажные мотоциклы позволяют уходить от них и решать те задачи, которые ставит командование перед войсками и разведкой. Эти машины тоже очень хорошо себя зарекомендовали. Не только те, которые всегда отправляем – «буханки», но и эти



машины, куда ставятся крупнокалиберные пулемёты».

Зампред ЦК КПРФ также поблагодарил коммунистов из регионов: «Товарищей из нашей партийной организации. Товарищи из Великого Новгорода приехали на эту площадку одними из первых – они ехали минимум шесть часов и привезли тот груз, который считают необходимым. Постоянно вместе с нами отправляют гуманитарную помощь товарищи из Владимира, Тулы, Рязани и другие наши территории. Этот конвой обрастает потоками больших машин. Также присоединится груз из Ставрополя».

Затем слово было предоставлено первому секретарю МК КПРФ, депутату Государственной Думы Николаю Васильеву. Он также поблагодарил всех, кто участвует в сборе гуманитарного груза, и рассказал, что, помимо централизованных конвоев, партийные и дружественные нам учреждения и организации отправляют различные адресные грузы почти каждую неделю. Например, 14 октября, незадолго до дня рождения Комсомола, пойдёт специализированный груз в Комсомольск Донецкой области, который отправляет Фонд поддержки ветеранов комсомола Подмосковья. Женщины Подмосковья чуть позже тоже отправят груз, который в основном предназначен детям освобождённых территорий. «Безусловно, мы с теми ребятами, которые сейчас на передовой. Мы верим в них, благодарны им. Наше дело правое! Победа будет за нами!» – завершил своё выступление Васильев.

Слово для выступления также было предоставлено руководителем фракции КПРФ в Мособлдуме Александру Наумову, депутату Государственной Думы Казбеку Тайсаеву, первому секретарю тверского обкома Людмиле Воробьёвой, первому секретарю Владимирского обкома Антону Сидорко, первому секретарю рязанского обкома Денису Сидорову, первому секретарю Тульского обкома Алексею Лебедеву, первому секретарю Орловского обкома, зампреду Херсонской областной Думы Рамилю Замалетдинову, заместителю председателя Народного Совета ДНР Николаю Сытову.

В конце митинга лидер КПРФ Геннадий Зюганов вручил партийные билеты вновь вступившим товарищам из Щёлково, которые принимают активное участие в формировании гумконвоев – Кириллу Рычкову и Ирине Шубиной.

Патриотизм для своих

В СМИ недавно был опубликован «ТОП-10 самых дорогих выступлений звезд за госсчёт»

Так, в рамках десяти самых дорогостоящих концертов 2024 года, на оплату выступлений на патриотических массовых мероприятиях эстрадного исполнителя Ярослава Дронова, больше известного как Шаман, было израсходовано из федерального и региональных бюджетов более 38 млн, на выступления Григория Лепса – 19 млн, а на концерты Олега Газманова – 16 млн рублей.

Не знаю, как отреагировали другие, прочитавшие материал, но лично у меня он вызвал сначала крайнее удивление, а потом и возмущение. Как же так? Ведь нам официальные лица со всех экранов говорят про гибридную войну, сплочение в период СВО, народ мобилизован на сборы по копеечке на дроны, средства РЭБ, плетёт маскети, собирает раскладушки, бельё и лекарства для раненных в госпиталях, а тут такое бюджетное расточительство. Правда, тоже под патриотическими лозунгами. Посмотрим строчки «ТОП-10» – «патриотический фестиваль военно-патриотической песни «СВОИХ НЕ БРОСАЕМ», где исполнение песни и «не бросание своих» оплачивается в 6,974 млн руб.

Тут на память пришли факты времён Великой Отечественной, когда известнейшие артисты СССР Любовь Орлова, Клавдия Шульженко, Игорь Ильинский, Михаил Ру-

мянцев, Леонид Утёсов в составе фронтовых агитбригад или сольно много-много раз выезжали на фронт для выступления перед бойцами, многие из которых только что вышли из боя. И никому из этих великих артистов и в голову не приходило потребовать гонорар за свои выступления. И уж тем более получить его из средств бюджета страны, сошедшейся в смертельной схватке с мировым фашизмом. Более того, практически все из них приезжали на фронт с подарками, а иные приобретали на свои личные сбережения самолёты, танки, вооружения и отдавали их в войска.

«Весёлые ребята», «Советский артист», «Вахтанговец» – такие самолёты передали на фронт музыканты оркестра Леонида Утёсова, актёры советских театров, учёные и писатели. И на них сражались многие прославленные лётчики. Так, Герой Советского Союза Константин Ковалёв специально приехал в Новосибирск, чтобы получить Як-9, построенный на личные средства Вольфа Мессинга. Кстати, на его же деньги на Чкаловском заводе построили несколько истребителей Як-9. Широко известна архивная фотография – Вольф Мессинг стоит рядом с самолётом «За Победу» со своим именем на его борту.

А что мы видим сейчас? Где переданные на передовую, например, танки «Шаман» или самолёты Су-35 «Газманов»? И как можно назвать тех, кто буквально «выключивает» за участие, образно говоря, во Всероссийском фестивале военно-патриотической песни «СВОИХ НЕ БРОСАЕМ» бюджетные средства, на которые можно приобрести для наших бойцов сотни беспилотников или комплектов для РЭБ? Даже не подберёшь слов сразу.

Или же какое подобрать название тем, кто платит из бюджета баснословные деньги поп-идолам за участие в патриотических акциях? Вопросы, вопросы, вопросы...

В общем, направил я генеральному прокурору России и министру культуры страны депутатский запрос, в котором прямо предложил им ответить на следующие вопросы.

Как долго министерство культуры будет игнорировать такие факты? И почему оно их игнорирует? Неужели эти десятки миллионов бюджетных средств не нужны на линии боевого соприкосновения, хотя бы в той же Курской области, уже два месяца частично оккупированной захватчиками? Почему простые люди, рядовые граждане плетут маскировочные сети и сбрасываются на нужды фронта, а тут такая разнузданная, неоправданная, буквально аморальная щедрость? И когда все эти, так называемые артисты были последний раз в сражающейся армии и выступили перед бойцами?

Посмотрим, что ответят генпрокурор Краснов и министр Любимова.

Депутат Государственной Думы
Сергей Обухов